



Lodi, 2 agosto 2019

## 2) DOMANDA:

Buongiorno. Con riferimento alla gara in oggetto siamo a richiedere il seguente chiarimento. "disciplinare\_gara distributori 2019" pag. 5 punto 5): Il valore dell'appalto stimato per l'intera durata della concessione calcolato ai sensi dell'art. 8 della Direttiva 14/23/UE è pari a complessivi € 196.049,00 IVA esclusa (ovvero Euro 56.014 annui, IVA esclusa).

Chiediamo da dove deriva l'importo di € 196.049,00 in quanto moltiplicando 56.014,00 x 3 annualità l'importo è di € 168.042,00. Grazie

## RISPOSTA:

Nell'importo di € 196.049,00 sono compresi anche gli eventuali **6 mesi** (periodo massimo) riferiti alla eventuale proroga tecnica necessaria per l'espletamento di una nuova procedura di gara.

Come indicato a pag. 5 punto 5) del disciplinare di gara :“Il valore complessivo del canone di concessione è stato stimato tenendo conto degli introiti derivanti dal pagamento da parte degli utenti del servizio di distribuzione automatica, calcolato su base annuale, ivi compreso il periodo (massimo 6 mesi) riferito alla eventuale proroga tecnica da concedere esclusivamente nelle more dell'espletamento delle procedure di gara per l'individuazione del nuovo affidatario.”

Lodi, 26 luglio 2019

## 1) DOMANDA:

Buongiorno al punto 4 pag. 11 del disciplinare citate il D.G.U.E. Tale documento non fa parte degli allegati richiesti per la partecipazione alla gara

Ci confermate pertanto che non è da inserire?

## RISPOSTA:

Si conferma quanto sopra esposto.

**Il D.G.U.E. non fa parte degli allegati richiesti.**

Per partecipare alla procedura di gara è necessario presentare l'All. A): domanda di partecipazione e tutti gli allegati richiesti.